

万能插座被禁已6年，市场还在卖

3成火灾都由插座引起，家里有这种不安全产品的赶紧扔了

电子设备越来越多，家家户户都有移动接线板。用着方便，隐患也不少。比如，万能插座，你家还在用吗？现代快报记者了解到，早在6年前，万能插座就因易触电、引发火灾而被禁止生产。昨天，现代快报记者探访南京市场发现，仍有小店在卖万能插座。

现代快报/ZAKER南京记者 徐岑/文 徐洋/摄

大超市、商场卖的都是新国标插座

昨天，记者走访几家大商场、超市，万能插座已不见踪影。销售的多是新国标五孔插座，三级插头和两级插头分开。不少品牌在包装上都明确标示“新国标、耐高温、防触电”等字样。

翻看背后说明，执行标准都是GB2099.3-2008。这个国标是

替代1997年版旧国标，于2010年6月1日起正式实施的新国标，明确规定禁止生产万能孔插座。

万能孔插座就是外表看上去是三孔，但其实是两级插头、三级插头都能插。而两芯插座是指接线板上有三级插头，但是插座本身的插头插销却是两个。

小店还卖万能插座，找不到生产日期

在电子商务、路边小店，万能插座仍在销售。昨天，现代快报记者走访新街口两家电子商务，万能插座仍然卖得很火。“这个万能插座可以插6个设备才35元，这个只能插3个，卖30元。”一家小店的墙上挂着万能插座，老板表示，万能插座买的人最多，便宜而且实用性强。“连美国的、欧洲的设备也能用。”记者查看包装发现，该款万能插座执行标准还是老国标“GB1002-1996”和

“GB2099.3-1997”。不过，从头翻到尾都找不到生产日期。

老板表示，用的时候要算好功率，大功率的不能同时使用。

在另一家卖场，货架上没有摆放万能插座，但当记者询问时，老板从柜子底下拿了出来。

记者根据包装上的电话号码，联系生产企业，询问是否还能进货时，相关人员表示，已经不生产万能插座了。“市场上出售的是以前的库存，现在库存不多了。”



正在出售的万能插座，要比新国标插座便宜十几块钱

如果家里还有万能插座，赶紧扔了

万能插座已严禁生产6年，市场上仍然在销售。南京市交

电家电协会秘书长高平表示，原因可能是禁止生产前的库存，但也不排除部分企业违规生产。原材料质量差，成本便宜，自然有厂家生产。这也是上面找不到生产日期的原因。

使用万能插座的危害很大。据统计，我国近10年的火灾中，约30%由插座引起。“要提醒消费者，家里如果还在使用万能插座，赶紧扔了。买插座一定要到正规商场，购买大

品牌。”高平说。

据了解，明年4月14日，更新的国标又将实施。《家用和类似用途插头插座》2项新标准的标准号分别为“GB2099.3-2015”和“GB2099.7-2015”。相比现在的国标又提出新要求。所有插座必须设置保护门，避免因手指或金属物件触碰插孔而导致触电事故发生，这是为了防止儿童触电。目前的插座，两级插头的插孔相对较宽，儿童手指可能伸进去，存在触电的风险。

江苏省暨南京市第二十九届高级人才交流洽谈会下月举行 中高层管理岗、专业技术岗年薪10万起步

近年来，企业对人才的要求日益务实，学历、年龄并非首要因素，岗位经验、人脉资源、行业背景等成了企业最看重的中高级人才素质要求。为满足双方的交流洽谈需求，9月24日，由中共江苏省委组织部、中共南京市委组织部共同举办的“江苏省暨南京市第二十九届高级人才交流洽谈会”将在九华饭店举行。该会多年来一直是南京地区规模最大、影响力最广、入场企业及人才层次最高的人才交流会。

据主办方介绍，此次交流洽谈会的参会单位主要为江苏省、南京市有较强经济实力、较好发展前景且技术层次较高的国有企事业单位、民营企业、外资企业、开发园区等；招聘岗位为上述单位中高层经营管

理岗位或高级专业技术岗位，年薪10万元以上。进场交流洽谈人员包括：曾任大中型企业事业单位中层以上的经营管理人员，小型企事业单位经营管理人员；具有中级及以上职称的专业技术人员；具有本科及以上学历、有比较丰富的经营、管理或技术工作经历者；海外归国的专家学者、留学生等海外人才。

据悉，在洽谈会现场，将采取敞开式洽谈区(初试区)与封闭式洽谈区(深度洽谈)相结合的形式。初试区先对应聘人员进行筛选，有合适者则邀请深度洽谈。为提高效率，原则上要求参会单位高层负责人亲自进行深度洽谈。

通讯员 韦艳文 刘国中

认清自我，选对专业 让你离澳洲八大名校更进一步

近期，好年华英联邦部门经理丁老师陆续接到来自南京各大国际高中中英班学生的出国咨询。就澳洲名校本科录取要求等热点问题，丁老师进行了专业建议。

选择学校首先要考虑的问题就是自身的成绩，不同院校录取条件也不相同。以墨尔本大学为例，该校是澳大利亚八大名校里面唯一一所不可国内高考成绩的大学，普高学生想读墨大本科都是通过一年预科课程来衔接。语言方面和绝大多数数学校相同，雅思只需要6.5分，单项不低于6分。

此外，学生要根据自身条件和要求选专业。比如国内用人单位偏爱的悉尼大学“海龟”中，商科、教育、计算机、工程都是近几年的热门移民专业。而法律专业则是澳洲热门移民

专业。工程专业一直是澳洲紧缺专业。新南威尔士大学的工程专业一直排名世界前列。如果毕业后想留在澳洲就业，西澳就业机会很多。西澳大学所有专业研究生招生要求相对较低，只要是国内211、985大学本科生，大学四年均分只需要70分即可。

澳洲八大名校里国立大学、昆士兰大学、莫纳什大学还有阿德莱德大学也都是非常不错的选择。例如阿德莱德王牌专业葡萄酒专业，是澳洲独一无二的。

■小贴士

江苏好年华，专业留学18年。100余位专家每年帮助3000余名学生成功赴美国、英国、加拿大、澳大利亚、新西兰等18个国家和地区留学深造。详情咨询：025-84710610。

散布南京限牌谣言 销售经理被拘留

快报讯 (通讯员 宁公宣 实习生 杨雪 记者 顾元森)近日警方发现，有网民在互联网上发布“南京市政府在8月26日举行限牌方案听证会”的信息，引发网络热议，网民纷纷担心政府将会出台相应限牌政策。

经过警方核查，发布信息的网民是某品牌汽车南京区域销售经理陈某，陈某在并无事实依据情况下，于8月19日12点左右，捏造了“南京市政府在8月26日举行限牌方案听证会”的虚假信息，以“8月18日南京限牌专项会议纪要”的形式通过电脑微信客户端，在一个近500人的微信群内发布，并将该信息发送给他人。

根据《治安管理处罚法》有关规定，陈某的行为已构成虚构事实、扰乱公共秩序案，江宁公安分局于8月24日对陈某采取行政拘留5天处罚。

警方再次提醒，对于散布谣言、造谣惑众等违法行为，公安机关将依法严厉打击，同时希望市民不造谣、不信谣、不传谣。

好年华留学
JS CARNIVAL

18 / 年 / 专 / 注 / 留 / 学

二维码

**职场菁英成为你的人生导师
为你细数海外成长点滴
回国创业或异国工作，
菁英让你更清晰选择的方向**

**——2016首场 美国 / 英国
留学生创业 / 全职实习 / 兼职工作主题讲座**

**时间：8月27日（周六）14:00
地点：南京新街口金鹰国际26楼好年华留学**

唐明
锐朗英语创始人，美国密苏里大学商学院、新闻学院双硕士

Lilly
留英高材生，现就职于英国皇家苏格兰银行

**对于你的未来，我们都是认真的！别样的青春，别样的色彩！
资深职场达人，以亲身经历，告诉你如何留洋工作**

025-69977399 / 13851789080

[地址] 南京新街口金鹰国际26楼 网址：www.jshnh.com